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6 7he ©Y HO(1)2 25 APEo|RE ()RS E 20lH,
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o ar},

@-2 N.(g). Hi(g). NH,(g)®] 22 cheat 2t
H-N-[

17| N=N Zg 17l H—H Z& 3 N—H Z&

;]:4

(1) N,(9)2] A3t oY A= 946.9 kJ/molo]t},
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C8)+05(9) —— COL(Q) AH =y -+veereeerevemeeriuennes ®
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/38 o] Wkg-2 H,(g) + Cli(g) — 2HCl(g)oleh,

eI



o] lofupel £:9]9] 217} ropHlet,

o, e
U gkg Qg =88] A% ouA| T AR A of

YA gholBm& AH =(Dn=x+3X Du-n)— (6 X Dx_n)°]t}.
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NO,(g)°] YL (dH) Nz(g) + 0,(g) — NO,(g) ¥t
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Euq=+1.68 V—(—0.26 V)=1.94 V
@ 2Cr + 3Cu*" —— 2Cr*" +3Cu
Egqy=+034V—(—0.74 V)=1.08 V
® 3Ni*" + 2A1 — 3Ni+ 2AI*

Eaq=—026 V—(—166V)=140V
12 25| 241517
EZ 5Hel Ao7h O Ich mp BRI 7 2(4-2)
eSS | B 22 HY(V) ]
e — A +0.80

B +2 — B —0.76
B2 590 HOITH T AECH mp ARSF A T (— %)]
12AT+2e — 2A
B —— B +2¢
A H2 2AT+B —— 2A+B*

@, @ T ASF(+)2] B4 AollAl Hel vEgo] dofufar,
Abst A=) F<; Bollale 4k} ko] dojdet, XA
O] (=)A= Al A=(—=)91 &< Boll AZ3ich
@ #2 AR HAE" )= T A=(+)2) 25 2 A9l
A AL A=(— )9 32 T ASE WA it
Euq=Ea—E s

=+080 V—(—=0.76 V)=+156 V
® 3 AF(+FolA =88 & ATo] R 7] REg
o] XYH4E AT | = Fhagitt,
H2L7l @ Al AFH(—F)olA 24 B 150] 45 of A
2 28-S ettt weti] HAk 150] o)53 uf 94 B 0.5%
o] AletE|H e < B AR 32,5 g Aadith
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L. B+ C" —— B+ C §hgollA] 33 AR AA(E )=
Col %% 2191 294 Be) w2 319 A9IS wjA] 73},
E9q=+0.34 V—(—0.44 V)=+0.78 V

AG'=—nFE 38 E 7t (H)FOIER AG7} (—)gke]
5401 o] ng x]_m;ﬂo]r,]-

HE27|  ©, W AZ] B} DS o]&3to] ke AX|of|A B2
2l A97F 2 D7F 3 A5+ )01, #E T A9I7F &
© Br} Ale} 43— F)o|n 2 Bz A A9l cheat gt
Ew=E 12— E==+080V—(—044V)=+124V

14 CuSO, +88E A7 Eafshd Akl A+ FoMe &
o] AlzlE]|o] O, 7|47} WAYstaL, gl HH(—F)efl A= Cu**
o] #lEo] Curt AEHct,

ARSE AS(+) 1 2H,0(0) —— 0,(g) + 4H (aq) + 4e~
2 (=) Cu*'(ag) +2¢- —— Cu(s)

© (+)Fol 2" d= A= A A3 (+F)olct,

@ A7) Ea7t A= Alsk A (+F)ell A Eol Azt of
H' 9] 57} AR B =gl o] pH7} Zopxict,

@ #7] Bt A= T ASH(—F)2A A= BolA= Cu
7t HEE DR S B o] S7leict

® A= ARG} AF)ollA= O, 7IAHI7E LAY B@EH
Aol M= < Curl H&HTt,

o227 @ *Pﬁk A+l A= AR 48] <J3] O, 714
1&0] Bk, g HAF(—olAle= AA; 289 23] Cu
15o] At waba 2R A7 F3t 22 Hslegol| of3) M=

A, BolA gl B8] Baol o =120l

Ol 242 3 72/PCHHRS Aol 2 24T

(+)300 A% B4 33 BT FeloME A2 HESO! ofoiiick
( KHgtzlof 0] 202 Zof Lk2Ch
248 —e(—)ZoIME Cu*ol Zelslof
72 Cuz M43sioz £4% el

) Al FR,
Cu*"+2e —— Cu

FelECHHRS Ao 7L
(+)2 ofeHoll of2 Ri71

BT A 52 R R0l A7) mizel| AtelE
A a1 w55 AR ()= oFfol Al

L. (—)F0lA Cu*rol &E o] Cu 180] AEEe H HAt
20| dasih, wEbA 1 Fof Jslge &9 59 Cu 0.5&°]
Eailg

A
&

27| o, g5 AA7O) B2 559 S (—)=0lM 5
7Rt pe] o] e A Z BRlo] glon, BeER 1, 23
Hk3Ago] A2 ol go] ZE 3l&

ogo] gotairt,

16 ) 2% M9 G3HEMCD9] &gHe F4:0] ol
(M)} A3} o] (Cl )R EAetER 27] &3] Fs
& Hkgo] dojidty,

LJ A=) 2M (1) + 2 —— 2M()

AsE A (+) 1 2C1 (1) —— Cl(g) +2e
A 8RS 2MCI() —— 2M() + Cly(g)

>

(1) MCI =g-lof= M*} Cl™ &Jo= Fo] EAjek=1| %94
A HS7E S Me] 3H A9 Ec 7] miitel] MT dj4l

o] gk},

) AH(—3) : 2H,0(0) + 267 —— H,(g) + 20H (aq)

A AS(+) 1 2C1 (@g) —— Cly(g) +2e”
ZAA ¥S- 1 2H,0(/) 4 2C1 (aq)

—— H,(g) + Cl,(g) + 20H (aq)

L. (e Z HFof Al 9] whg-2 ok} At

3 AZ(—2) 1 2H,0(]) + 2¢~ H.(g) + 20H (aq)
A8 A=5(+5) 1 2C1 (aq) —— Cly(g) + 2e
wheha] 22 Mol T FUS f F Ao A= &
A 1,9} Cl,o] B4t 7
W27 1, (7hY (— )1011*% M'o] Zel=lo] F4 Mo|
AEEAT, (9] (—)Felxes Eol SElo] 4H.,) 714
7+ At
o, (ol Eo] H=H OH 9] &7t AR ERZ =8oio]
pH= 721,

17 A& =goo] H7] Bgo= #s)de] ool Lol
Sl o] etk 4 9k, Tk 43 (U ~(Ehel B2
<3tk At

=3 Hr24
@ (+)52 | 2Cl (aq) — Cly(g) +2e~

(7)) (=)= | 2H,0(l)+ 2e~ —— H,(g) + 20H (aq)

(ch (+)2 | 2H,0(l) — Oug) + 4H (aq) + 4e”

(2h (=32 | Cu*"(ag)+2e” —— Culs)
7. A= hellAe AL 289 o)Fel o8l A4(CL) 71A 1&

o] AL, A= (el A} 429 ool Ash 1t4(0.,)

717 180] AAEICE weka) 2L dslel o8] Ay B
o Bonlt 1 £ =211, BE Lot Elonz B

ulz 7]A|) Sulzh e, wrebs A3 Ghet (helA A
o] Rajul= CL 1 0,=2 1 1]t}




2| . S @Ehe el e A5 mHd HesHE
2 Aol S7IsIAI, A5 (W) i 71A7 Bystn g A=
o] ek Hkglch

©. 7 Hl7] B Fo] A7) Eafof] doishAlnt 91 v] 7= ol
= ER OH 9] w7} 714 pH7F A3, ©8% vl7=
o] AglEo] H' 9] 5127t 714 pH7} Zoxitt,

292~296%

T

1@ 2@ 3@ 4@ 56 6@ 76 8@ 90
1M0@ 1@ 12 13Q@ 14Q@ 15@ 16

1 25 2M51|

1712l @[ |2 0.1=0f siEst=dl XS0l =¢! HA= 0.620(1 21
£1L0|22 £7| 5= 0.6 MO|CL
= TS MEf : [HA]=05 M, [H']=[A]=01 M

] (

ol g
Q]
L]
Q 52 A2 24 0.68003, 0l 2s
o] Kol B4 (.1 2o0Ick

oleste el g 1,
Lo el EE 6

BEl 1. @[] Ak o o] olealsle] A4E AxE
k- 1719 A7} oht,

v, 4Fe] o] @8k (K, 2 BA0) B HEE o] 25} A%
Aol hefate] 13 4= e,

_[HAT]_0.1x0.1_
Ke="THA] = 05 002

L, AR o] 28t (e)=

2 A @719 o3t ATt S5 ol2dt & Hof Akt
A719] A|7|7} 73stct, weks HCOOHS HCN B2t A1) A7)
7} 7¥3kar, CH.NH,S CH,NH, 2t} ¢719] A17]7} 75t}
7. AR AI77E s B7)9) A7l ofsith whebA ¢
9] Al71= CN o] HCOO™ E} 7Faict,

e, Folxl Akt 4717} o] 23Fskd H = OH 2t 1 #47]
T AAto] 1112 g, ojuf 22 FofA o] 23} A4
7F 255 o3 & Har, AEE AA ol 7t gk, wet
A 8ol F A o] 7t 7P e AL o] 23} AT 7
Z CH,NH,o|t},

HE7| v 4719 Hike) o] 23t (K )= =Y olw
FK)E 9719 o8} A=K )= Hirol 7RIt CHNH,

—14
of Aae] olest At K= =10 0 =2 5x10

o2 HCN9| o]} 4wt et meby CHNH, o] a4k
2 HCNX.t} 735k Atolct

3 c. ot A(K,)7E 18T 2o g oukgo] SAsict
kA AH-gol| Q] A HA KL gukgofA o] A H,O" o] T
73k Aboltt,

g2 . (Zhet (s 2L 2, g2 Aoz Frol 1
u)7} gebe o] 28k ALK )7t 2t

L. [H,07]=Ce=/K,Cd| K = 208z 2 e (C)7} 2
W7+ FhHETE [H,0 7} 2t 28 pH=—log[H,0"Jo]=.
2 pHE (7hH7} (WhE} =2t

4 25| 24517

}—. S8kl pH > 70ICk,
= OfAEZ 7508712 H74otolEk

0 50 100
NaOH(ag)9| £1|(mL)
Zelrdoll Test7 (TR £B1% NaOH 44040
BmE (L7t (FHECHRE0 B2 (Lhe S27k
(7hect ack

7. F3F9kS9] A IAIE ol83ste] (7h (Lhe] NaOH 4=

SN FeF ot (7HY] FE (@)= 0.5 M, ()9 =)=

1.0 Mojct,

MV =n,M,V,

(7h 1 xxx100 mL=1x1.0 Mx50 mL, x=05M

(D 1xyx100 mL=1x1,0 Mx 100 mL, =1.0 M

L. (7Dl %% HA 48919 5L 0.5 Mo|=2 HAS| 24

+ 0.5 Mx0.1 L=0.05&°]t}, wlebA F3hdola A™Y &

T+ 0.0550]aL, &3 il Huj= 150 mLo|ug [AT]=
L

0455 s,

(he] 4$ HA 889 5= 1.0 Mo|2&2 HAQ| E4=

1.0 Mx0.1 L=0.1=°lct. webr] S A9 &4

X, 55 H ] - 01%
0.1%elat, &5t gelef Ful= 200 mLoju® [AT =51
:% Mo}, wpeba F3dellA [ATRs ()7 OhEe A

I, &5t

ot
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HEEYY| ©, 28 FRHO| AL w7l B4R 0|23k (e)7}
Arc}, whpa] o] 23hes wrt o 2 (W)7F (ZhEct At

5 . HA 89 50 mLE 3] F3lsk= b 44" 1.0 M
NaOH $g9¢] Rul7} 50 mLo|=2 F3} wh-3-2] oF2] 14
of o5t HA 4=8-H9] = (x)= 1.0 Mot
I1Xxx50mL=1%x10MXx50mL, z=1.0 M
NaOH 489S 71817] 4 HA 4899 pH=2 00|22
[H'|=Ca=1.0x10"2 Mo|c}, ujetr] HAQ] o] &3l e7} o=
0,012 mj$ oo g HAE oFitolt},

= 3ol A pH> 70|28 ofila} 73el7] 9] whg-ols o 4=
it
L. HA7Z} o]&3lstd H '3} A o] 1: 12 A==, aolA
[H]=1.0x10> Mol=2 [A7]=1.0 x 10> Mo]t},
©, bollA pH>70]|2& [OH 7} [H']Hc} Ac), ofikat 74
717} Z3h vgste] AAdE o NaAo] g0l A7o] 7k &
a5t OH & Weou® 3k (0) 97144 Ho= 2941,
HA + NaOH NaA + H,0
A 4+ H,0 == HA +OH"

6 2H| 244517
ZaHolid pH> 70192 HA £ okAfo(Ck &——
= HIAJEI 030] 20| 20| THe EsHte O S
WSStk pH 140
120 AR
10.0
8.0 (E}b
6.0
4.0
pH=2.0 «—(2095" () * 52k tEgol
= [H] ! Heop 7
—10: M 0 25 50 75 L=

0.1 M NaOH(aq)2| £1|(mL)

S8l 48151 NaOH 4402 8T 50 mLolch
= HA £80He] 55 ()= 0.1 Molck,

1Xxx50 mL=1x0.1 Mx50 mL .. z=0.1 M

= S35l HA 27l & S4€ 0.1 Mx0.05 L=0.005Z0Ick

hH A& pH7E 2.00122 [H']=[A]=0.01 Mo|x,
[H]=Caol| 93] 0]&3l% ¢=0.10]t}, =, =<9l HA A=
10702} 3 of 177} o] 23ket Zloju 2 2 HA ExH= 97ljo]
o}, whzba HA9F A9 YA} $=8]= 9 : 1ot}

(1) NaOH Z=glo] 25 mL 4H|E|glon @ HA | Aulo] 2
shElo] AT o0& ZAsHs o5 49 Aot wheki HAS}
A o] JAF =1k 10Tt

(th F3HdellA pH>781 Zo& Hop ATo] 7k Bafigith=
AL & 4= 9k, &, (tholA= A+ H,0 = HA +OH"
uk-S-o] dojuf HAZ} EA)3tc},

3 (thollAl pH=8.0°]=2 [H']=10 * Mo]iL, [OH |=
10 ° Mojc},

A" 9] 714= Fal] 9hg-Alol| A HAF OH o] Al4=n]7k 1 : 10|82
2 [HA]=10° Mojct, F3pdolA &3 o] Hul= 100
mLojB& HAS B4 10° Mx 0.1 L=10"Zo|t}, 12
AL 7k EafehA] el @ A9 == (0.005— 10 N)Eol
= HA £5:9] 79| 500008H0]c}, &, (chollA] 714 Eali=]of
A== HAQ 7 == vl A, o2 A o= 223}
w2bA] (7F), (W), (Fhellxl HASF A9 At (gD E 7P
2 vERd 22 @ott,

7

rjiq
AL
=
ol
]

NaOH 44042 7HHE pH7F 7ol
BRI Gk m 93 40

pH

teZ ol Aol pH>70122
HASHHBE ofAftolck

=) M= 6do] 20|20| 7Hs
Sshotd OH 2 HEECk

M
NaOH[5-g9%9| &1
Z2P{72) 4815 NaOH 44040l Hmi7k 74ck
= HA 4401+ HB 44%2 2 sk 7tch

A, 2e w0l 17} 4l HBRr} HAS) pHy o goos
HA7}HB 2} 745 Abo|c}, wheba] o 28t 41K )= HAZH
HBHC} At

L. @k F5h gl A AR AaEl A\helch HAL opilol
B2 747]0] ofs) Hute] Fatulo] opbk 1 A7) 111
2 EA5HE a9 3 4891 95 gololch

©. HB 4-g9)o] Fakdellq okate] #el7|2l B o] anzt 7}
4 Baste] HB2 i}

B +H,0 —— HB+OH"

wheb 74 Bafel] obe [Na'le 7 2asie (Bl ac

8 1. (7o) =g gololx pH=6, [HA]=[A Jo|=& HA
o) olest 44 K= RO A
A gole pH=302& [H,07]=10 *=/K.C=/10 *xC
of oJ3) & A HA ] 5=(0)%= 1.0 Mo},

v, (7he] B g 23} ukgo] Ayl A A Ao
0.5 M BOH 4891 100 mLE tf 7}3] @ Z3hdo] meret
o}, Z3pdol A AAE o BAo]A] okike] medzjel Ao] %t
7} 714 Bajete] HAR E|B2 714 Bajeha] obe B it %
=7} Zh},

=[H,0"]=10""|c}. &%




H227] v, (oA HAQ o]&3) A<e (7hHet £,
pH=40]22 [H,0']=10"'=/K,C=/10 *xCo|t}. Z,
=3 A HAS) %=(0)% 0.01 Mol

0.01 M HA 4894 100 mLE 0.5 M BOH 4§20 & 9k
8] FEA1717] $1al ast (V)& F3F 9he ¥4 AR
ot gt 2,

WMV, =M.V,

1x0.01 Mx 100 mL=1x0.5MxV, V=2mL

TRl £3 gole| pH7} 73k o Yol & BOH 44
o o) 313 ()= 21} 2},

9 . B 3 3 AH97E (—)gkolRE BE Akl Yo
AbshEI Tt

HEY7| LAY +2C —— A+ 2CT ¥R %32 AR A9
Euq=E s 92— E 45 22=118 V—(—0.14 V)=1.32 V
ot}

. X 3 AL o A2 B7F 3Rl e ApE o g
dojuz] gko v @ 24f oA M3KHAG )= 0K ot A},

10 o, &2 3 AL 2 S50 (H)FEY Aol =m
ZFe"(ag) +e —— Fe’'(ag)® Hkgo] dofdrh,

e, 3l MR 9] (—)FollAl= Alst §Rg-o] dojubar (+)FeA
£ 3 ukgo] Ao @ A wheAle o3y} et

AFs} AZ(—) : Fe(s) Fe**(aq) + 2e~

o A=5(+5) 1 2Fe’"(aq) + 26 —— 2Fe (aq)

AA) WhS-: Fe(s) + 2Fe* (ag) —— 3Fe*'(aq)

B2 1, F2E A AAE w)=E" )z E'C)=
=4+077V—(—0.44 V)=+121V

p

1" =H| 2517

« 29| A5} EIZ 1 2H,0 — O, + 4H" + 4e
= O, 7|H| L4l pH Za

- 20| 32 82 1 2H,0 + 2¢ —— H, + 20H"
= H, 7|H| 24, pH &7t

pH7F 74ationz (+)3A G| ()3 %8 S
H,000 A2tslol O,  #8% |44 [pH |44 [pH
e H ol fAsIEE 23 | #s | 2T | wa

8 o & ot
= h=0,(c) A% | CL

BSO, | () H,

H,7+HK=iez H,00! ZHISICH= 22 of 4 ojck

pH 27k glooz A% ol 2Hglof A7F HASICHE
HE of 4 olck mp (7H=A(7)

=, BSO, 48919] A% (—)=ellA H7h g=lorz B
Al H,00] ghd=3ith= 2 & 4 ok HOo] 2hlsd
HeoF 97 OH o] A= 22 pH7F Ao

12 2R 2517

o ()20l AFeFHF20| 0ofLt 3|7
Abet=ict,
Cu —— Cu*"+2e

+ CuthehgAfol 2 Fe & AH2SICH
Fe —— Fe’" +2e”
T—’é*-ol ptsitcl

72 et

(—)Zolikl k8l Hhgol olojutet,
Cu®* +2e Cu

anst )

=T

7l ©3

CuSO.(aq)

. w8k ] J2oA] Cu’to] FEe] CuR AEE|ojok
StuE Seaegh grE] W2 Y A2 (—)Fof AAg

L. Ho] x3he Fe] Y= A X9 (+)Fof| Ao A
s} 9kgo] dojidt}, HE T M7 E45 FYE) 2, A
515)7] ofHeh, Fed Cukth E3 3k A7) ztouz (+)=
A= A AlstE]o] Fe?’ 0.8 4=8-llof o So7kaL, (—)=
A= Fe?"o] Cu® it $HlE]7] o219 =glof gfol 202
EA3t

©, (—)FollA Cu*'(ag) + 2~ —— Culs) BEgo] dojif
2 2 Fo| Asleol s Cu 12(=64 g)o] A&Hr}, Wk
O =37 A7I(A) x AZHZ)o| B2 &8 & Mol 10 A
X 9650%=96500 C=1 Fo|t}, uwjztA Cu 0.55(=32 g)°|
MEE|nE paeh gte] Ao Agpo) 32 g ZUK3

13 2R 2517

A2 Z(+3) I NO,  tAl H,00!
Ak2tzio] O, 714 HhAY
2H,0 —— O,+4H" +4e”

2l A 3(—3) 1 Cu*ol
2rlelof Cu A3
Cu*"+2e”

Cu

(+) - )

29 43— 3): Ag'ol
Zelslol Ag A%

KB 3(+3) 1 Cl ol
AEzrzlof CL, 711 B5AY

Ag'+e —— Ag 2CI0 —— Cl,+2e

. sfsh &Y
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7 Ag e —— Ag ko] 93l Ag 180 AE=W A
2} 17, & 1 Fo] Hafeo] Hasiet, 19d] A&H Age] ol
10.8 golB & Ag 0.150] A& Zlo|ct, upaba 7] Bl &
Aol Z2 &= Al 0.1 Folct,

L. (Zhe (—)Foll” AgTo] YEE wkx wkS
Ag'(ag) +e —— Agls)olct.

H227| ©, Cu* + 2~ —— Cu ¥k2o] 9J&f Cu 180 A
25= vl 2a3% Mk 2 Folo}, 13y 7] &3f] Ao
S & AHslo] 0.1 Fol2& Cut 3.2 g(0.05%)0] A&=},
2F:18=0.1F :x, x=0.05%

flo

14 25| 2517

()30l Z4 010l ZHelsiof
20| Pt A 3ol chakeck
4 8.0H0| 00| 2.0 BRGofl Zp0i 3R] Obo 0=
T(Jr)%oﬂﬁ% So| Atzi=ich

0.05M Ag*
0.05 M Cu** ;
0 Hoi2
b ()
B2 219 Zo7t 242 29Ug(7] 4] 27t MoiMs 2ol 2l
=]

o
(=3 2T= e

$o= 7 ToME Ag, 77 T (01 H, 71HI7F HhrgHCH

M = 74 ol

Cu7t &Sk mp 2k 27+

—
|
—

op 1o 11

T

. R} 58019 ol el Holsta] ghonz gk |
oA (+)Zel A o] Askele] O, Z1A7H WA H e
w7}k Z7kaiet, wheba] 5-gohe] pHi Hobalct,

2H,0 — O, +4H" + 4e

= P2 WeIA (—)39] Wago] F718HA) g AL 5ol
T4 ool o] mE BHlEl 3 2o gHlslo] H, 7IAL wAlsh
7] ol

2H.0 +2¢ —— H,+20H"

BEel L 7 1elA Ago] A3, 77 TeJA Cu
7 Mgk ad B9 489 F Ag'w Cute Fwst
0.05 M2 gomz 77k 13} T4 4Es 349 2ot
2k T 2 B4t ABE] 918 Cutt e Ag' it 2ul)
Hslke Waw shne Fel & Askge] A7l b 177
2 19] 28fo]ck,

15 =891 217] Haliek v (H)Folq 4HR(0,) 71A7E 24
shglome Bo] Ashel e,

2H,0 — O, +4H" + 4e”

E Fa0] ool 2L (<) Telq HAE o BEOo A%

AT

M +xe” — M
ol HEEIE el A% A2 Bl Hlefste ol
o) Asiel 5] Yyl ol That e WA ZHc (o)
efefol )

: G40 gl
A 120 o) AE5IE 3450 DHQ)= o so oo
w28 st kel B4l ofsl s 2(Ag)
2t 2l(Cu)e) 2% .

108

Agt4+e —— Ag= 1Fg T=108(g)

Cu”*+2” —— Cu= 1F¥% 62—4:32@)

=, (WPEG 7127171 38 A= 2 (7 AgNO, -840l
()= CuSO, 4=g-jo]rt,

L. (H)=9] W5 wEg-Ajof) &J5hd Fo] AFekE o] 414x(0,) 714
0.1=0] WA wj 0,452 A7 A= o] (—)=oll 3aHh
whebi] Ag 0.450] AZHc)

s . 22 skl o3 HEse 359 Al 2
h7F Ak 2(AgNO,) #=&Holth. (e B4t 7+2i(1)
(CuS0,) F=&Holct,

C, g B (4)Folke Akd 77 stE R
Fol datds Ee i 22 B, 7)o 71A7E 2

Kl

J

16 89 7] Eallol|A (+)FollA= Alst Hb-go], (—)=
oA T ¥hgo] dojdth, T9d 8ol Eo] 5o
ong oo} ol thAl Fo| gl E= 45k 4= Qi
A A= 34 0] 2(S0,5) tiAl Bol AlskE]o] 4k4(0,) 71A7}
WAyt

2H,0(1) — 0,(9) + 4H" (aq) + 4e~

B A= g50] AEEgonz X7H A4S Aol
X**(aq) + 2~ —— X(s)

C A5 43} o] &(Cl")o] EXrt A= 41922 A4(Cly)
7| A7} Ayt

2Cl (ag) —— Cly(g) + 2e

D A5 a5 Y diAl 7147 St e B R o] ShEo] 4=
2(H,) 71AI7F A% Aot

2H,0(1) + 2e~ H.(g) + 20H (aq)

7. OhollM= A= AoA Fol AStE|o] Akas 7| A7} g8t
89 & H' 9 57t AR EE pHi= Zhopzitt,

L. A= DollA= 2ol SE|o] 4248 74|17} Ayt

HE7| =, F2 o A9 S5 SEY] Ao 17
TEHA X= ghlE]o] MEEIATE Y= SHAER] ge
B #E 3l A9I(E)= X7F Y} Ac),
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Ir
r
N
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